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Z A P I S N I K 

sa 62. sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu 

održane 18. januara 2019. godine  

 

 Sjednica je počela u 13 sati i 30 minuta. 

Predsjedavao je Željko Aprcović, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Marija Maja Ćatović, Miloš Nikolić, 

Andrija Nikolić, Jovanka Laličić, Neđeljko Rudović, kao i poslanici Milorad Vuletić, 

Momčilo Martinović, kao i Raško Konjević, u svojstvu zamjene člana Odbora. 

U svojstvu podnosioca zahtjeva za Kontrolno saslušanje, sjednici je 

prisustvovao i poslanik Socijaldemokratske partije Crne Gore, Ranko Krivokapić. 

Rad sjednice pratili su i predstavnici medija. 

 

Za sjednicu je predložen sljedeći:  

 

DNEVNI RED: 

 

1. Razmatranje zahtjeva Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore 

za kontrolno saslušanje vrhovnog državnog tužioca Ivice Stankovića, 

specijalnog državnog tužioca Milivoja Katnića, direktora Uprave policije Veselina 

Veljovića i direktora Agencije za sprječavanje korupcije Sretena Radonjića 

povodom rada navedenih državnih organa u slučaju informacija koje je javnosti 

saopštio Duško Knežević, vlasnik Atlas grupe. 

 

 Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno. 

 

 PRVA TAČKA – Razmatranje zahtjeva Kluba poslanika 

Socijaldemokratske partije Crne Gore za kontrolno saslušanje vrhovnog 

državnog tužioca Ivice Stankovića, specijalnog državnog tužioca Milivoja 

Katnića, direktora Uprave policije Veselina Veljovića i direktora Agencije za 

sprječavanje korupcije Sretena Radonjića povodom rada navedenih državnih 

organa u slučaju informacija koje je javnosti saopštio Duško Knežević, vlasnik 

Atlas grupe 

 

Predsjednik Odbora, poslanik Željko Aprcović, podsjetio je da je Klub poslanika 

Socijaldemokratske partije Crne Gore 15. januara 2019. godine, uputio Odboru za 

politički sistem pravosuđe i upravu i Odboru za bezbjednost i odbranu, shodno članu 

75 Poslovnika Skupštine Crne Gore, zahtjev za Kontrolno saslušanje Vrhovnog 

državnog tužioca Ivice Stankovića, Specijalnog državnog tužioca Milivoja Katnića, 

direktora Uprave policije Veselina Veljovića i direktora Agencije za sprječavanje 

korupcije Sretena Radonjića povodom rada navedenih državnih organa u slučaju 

informacija koje je javnosti saopštio Duško Knežević, vlasnik Atlas grupe. Nakon 

uvodnih napomena, predsjedavajući je dao riječ predstavniku predlagača inicijative, 

poslaniku Ranku Krivokapiću. 
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Poslanik Ranko Krivokapić, obrazlažući podnesenu inicijativu za kontrolno 

saslušanje, kazao je da je Klub poslanika SDP-a imao namjeru da Odbor za politički 

sistem, pravosuđe i upravu zajedno sa Odborom za bezbjednost i odbranu, donese 

odluku o održavanju istog, u cilju sprovođenja nadzorne uloge koju ima Parlament. 

Bitno je, kako je kazao poslanik, da Skupština odradi svoj dio nadzora prema 

organima, te da im se pomogne da afirmišu svoj rad, a sve u cilju rasvjetljavanja 

aktuelnog i javnosti interesantnog slučaja povodom navedene afere. U daljem 

izlaganju, poslanik Krivokapić je istakao da intencija predlagača nije bila da osuđuju i 

donose kvalifikacije, već da se dobiju puni odgovori organa koji su prvi pozvani da se 

bave aktuelnim slučajem. Naveo je da je u ovom trenutku potrebno smanjiti sumnje i 

dati informacije na koje građani imaju pravo. Na kraju, istakao je da građani ostvaruju 

suverenitet preko poslanika koje biraju, te da su poslanici, između ostalog, odgovorni 

i za to da kontrolišu rad tužilaca, kojima je, kako je kazao, data najveća nezavisnost i 

samostalnost u Evropi da rade svoj posao.  

Poslanik Miodrag Vuletić, u proceduralnom reagovanju, a osvrnuvši se na 

konstataciju poslanika Krivokapića da Odbor za bezbjednost i odbranu nije imao 

razumijevanja za zahtjev Kluba poslanika SDP-a, naveo je da je taj Odbor sazvao 

sjednicu tri dana od dana prispijeća Zahtjeva u proceduru, te da je na istom Odboru 

vođena konstruktivna i argumentovana rasprava. Glasanje na sjednici pokazalo je i 

dalo konačan stav o navedenoj inicijativi, konstatujući da je zahtjev u ovoj fazi postupka  

preuranjen, zaključio je poslanik Vuletić.  

Poslanik Ranko Krivokapić, u odgovoru poslaniku Miloradu Vuletiću, ponovio je 

da cilj predlagača nije da se donose preuranjeni zaključci i kvalifikative, već da se kroz 

dijalog i sprovođenje jedne od funkcija Parlamenta, dođe do pojedinih odgovora u cilju 

informisanosti javnosti.  

Poslanik Milorad Vuletić, odgovarajući poslaniku Krivokapiću, kazao je da treba 

dozvoliti državnim organima i institucijama da obavljaju svoje nadležnosti nezavisno.  

Poslanik Ranko Krivokapić istakao je da je tužioci nemaju prepreke da budu 

nezavisni, ponavljajući da im je ustavno-pravno data najveća samostalnost i 

nezavisnost, te da s tim u vezi imaju dodatnu odgovornost da daju svoje razultate 

upravo u Parlamentu.  

Predsjedavajući, poslanik Željko Aprcović, iznoseći svoj stav povodom 

podnijete inicijative poslanika SDP-a, istakao je da je saglasan sa poslanikom 

Krivokapićem u dijelu da je tužiocima data najveća moguća nezavisnost da obavljaju 

svoje funkcije, ali i da je neophodno pustiti pravosudne organe da i u ovom, kao i 

svakom drugom slučaju, obavljaju posao nezavisno, poštujući zakonsku 

pozicioniranost ovog dijela postupka. Kako je kazao poslanik Aprcović, i poslanici 

parlamentarne većine, ali i poslanici opozicije, na istom su zadatku – obezbjeđivanja 

neophodnih zakonskih uslova svima onima koji se trebaju baviti određenim 

nedostacima, te da im je neophodno omogućiti da oni svoje nadležnosti završe u 

skladu sa zakonima.  

Poslanik Neđeljko Rudović, u svojoj riječi, naveo je da ne vidi prepreku da se 

prihvati inicijativa za održavanjem kontrolnog saslušanja odgovornih predstavnika 

tužilaštva, policije i Agencije za sprječavanje korupcije, te da bi isto trebalo zakazati u 
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naredne dvije sedmice. Nadalje, kako je naveo poslanik Rudović, tužilaštvo je i ranije, 

povodom pomenute afere, bilo u saznanju za pojedine segmente, te da je neopravdan 

izostanak istrage povodom toga. U svojoj daljoj riječi, istakao je da bi, u ovom slučaju, 

dobro bilo čuti odgovorne predstavnike pomenutih organa, uz sav rizik da se neće 

dobiti informacije koje se traže. Naime, poslanici bi imali priliku da postave pitanja, koja 

predstavljaju interes šire javnosti.  

Poslanik Miloš Nikolić, uzevši učešće u raspravi, istakao je da vlasnik Atlas 

grupe, Duško Knežević, kontinuirano iznosi neragumentovane informacije, koje nijesu 

potkrijepljene dokazima, te da se radi prvenstveno o političkoj, a ne pravnoj priči. 

Određena pitanja koja jesu interes javnosti u ovom slučaju, kako je kazao poslanik 

Nikolić, trebaju biti postavljena u okviru krivično-pravnog postupka i od strane 

nadležnih državnih organa. Takođe je naveo da, povodom pomenute afere, jeste fokus 

na zaštiti deponenata, te da jeste primarno da ih država treba zaštititi. 

Poslanik Neđeljko Rudović, u komentaru na izlaganje poslanika Miloša Nikolića, 

naveo je da je poslanik Nikolić kazao da snimak na kojem je navodno bivši 

gradonačelnik Podgorice sa vlasnikom Atlas grupe, neargumentovan, te da ne 

predstavlja valjani dokaz, te da bi to trebalo konstatovati u zapisniku. Istakao je da bi 

u svakako slučaju trebalo prihvatiti i realizovati predmetno kontrolno saslušanje.  

Poslanik Miloš Nikolić, u odgovoru poslaniku Rudoviću, kazao je da se u 

prethodnom izlaganju, osvrnuo na ukupnost tvrdni Duška Kneževića, a ne konkretno, 

te da je jedan od aktera navedenog snimka, bivši gradonačelnik Podgorice, kao što je 

javnost i upoznata, saslušan u nadležnim državnim organima, te da su to relevantni 

odgovori koje i javnost treba da zna.  

Poslanik Ranko Krivokapić, u svojoj riječi, kazao je da je interes svih strana  

efikasnost institucija i kažnjavanje krivaca, te da ne treba da postoji politička 

motivisanost u bilo kom postupku.  

Poslanik Andrija Nikolić, uključujući se u raspravu, istakao je da, kada je riječ o 

aktuelnom slučaju, u ovoj fazi postupka, Parlament ima sistemsku obavezu da poštuje 

ustavnu podjelu vlasti. Mišljenja je da nadležni državni organi trebaju da u svakom, pa 

i u ovom slučaju, obavljaju svoje nadležnosti u skladu sa zakonima, te da im se u tom 

dijelu ne treba miješati.  

Nakon rasprave, Odbor sa 7 glasova „protiv“ i 2 glasa „za“ nije prihvatio zahtjev 

Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore za kontrolno saslušanje 

vrhovnog državnog tužioca Ivice Stankovića, specijalnog državnog tužioca Milivoja 

Katnića, direktora Uprave policije Veselina Veljovića i direktora Agencije za 

sprječavanje korupcije Sretena Radonjića povodom rada navedenih državnih organa 

u slučaju informacija koje je javnosti saopštio Duško Knežević, vlasnik Atlas grupe 

 

 Sjednica je završena u 14 sati i 30 minuta.  

 

   Zapisnik sačinila:  

 

Sekretarka Odbora                                                                         Predsjednik Odbora  

  Slavica Mirković                                                                             Željko Aprcović 


